

报社领导为“爱心萝卜”车队带路

□记者 王凯

1月14日中午,满载“爱心萝卜”的车队从淮阳县刘振屯乡张老家行政村准时向周口中心城区进发。虽然张老家行政村距离

周口中心城区不远,但由于近期修路,这些车辆走得并不快。为了能赶上向环卫工人发萝卜的时间,他们一刻也不敢耽误。

“我不认识路,我们车队中有个司机会用手机导航,我们就一

路跟着他的车。由于时间紧张,我们午饭也没来得及吃。”司机张大爷说,进城后不久,他们遇到了周口报业传媒集团领导的车,集团党委书记、董事长、周口日报社社长王彦涛,集团党委委员、副总编

辑、副总经理王伟宏立即下车,让车队跟着他们的车走。“为了让我们的车能跟得上,报社领导的车开得很慢,一直在我们前方视野内,说实话,这时候由报社领导带路,我们放心多了。”

市民偶遇献爱心 下车帮忙抬萝卜



热心市民帮忙抬萝卜

□记者 朱东一 文/图

1月14日下午,由周口报业传媒集团、周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会主办的“‘爱心萝卜’新春送环卫工人”活动如期举行。

在常青路中屹缝机商场分会场,活动还未开始,就有十余名啄木鸟志愿者在现场等待。当两辆满载萝卜的农用三轮车到达后,啄木鸟志愿者与农用三轮车驾驶员一起搬运萝

卜。

此时,一位骑着自行车的市民看到这里如此热闹,就上前询问。得知是啄木鸟志愿者和爱心企业在免费送萝卜后,该市民将自行车停在路边,帮着啄木鸟志愿者将成袋的萝卜从农用三轮车上抬下来。

不一会儿,约两万斤萝卜摆放在常青路中屹缝机商场门前。抬完萝卜后,那位热心市民骑着自行车离去。

“爱心萝卜”送给 周口港区环卫工人

□记者 李立

本报讯 1月14日下午,啄木鸟志愿者将淮阳县刘振屯乡张老家行政村的“爱心萝卜”,运到周口中心城区建安路和七一路交叉口的周口厨具市场发放点,免费为周口港区环卫工人和弱势群体发放。

当满载“爱心萝卜”的农用三

轮车到达后,十余名啄木鸟志愿者将“爱心萝卜”整齐地摆放在周口厨具市场内,等待周口港区的车辆和附近的弱势群体前来领取。

据了解,3万斤“爱心萝卜”大部分被周口港区的车辆拉走,分发到周口港区环卫工人手中,剩余的“爱心萝卜”被周口厨具市场周边的弱势群体领走。

这萝卜味道绝对可以



在周口经济开发区市民广场,虽然还没到发放时间,但是有的环卫工人已经品尝到了这些刚刚从泥土里扒出来的萝卜了。“这萝卜味道绝对可以,微辣中透着点甜头,水分也很多,比之前买的好吃多了。”一名环卫工人笑着说。

记者 王凯 摄